



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Выступление Верховного Лидера революции на церемонии вступления в совершеннолетие школьников - 13 /Dec/ 2016

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ وَ الْحَمْدُ لِلّٰهِ رَبِّ الْعَالَمِیْنَ وَ الصَّلَاةُ وَ السَّلَامُ عَلٰی سَیِّدِنَا وَ نَبِیِّنَا اَبِی الْقَاسِمِ الْمُصْطَفٰی مُحَمَّدٍ وَ عَلٰی آلِهِ الطَّیِّبِیْنَ الطَّاهِرِیْنَ
المعصومین سیما بقیة اللّٰه فی الارضین

Именем Всевышнего, Всемилоостивого и Всемилоостердного!

Добро пожаловать, молодые люди, здравомыслящие и умные сыновья этого народа и, ишаллах, мужчины-управленцы завтрашней страны. Поздравляю вас, дети мои, дорогие подростки, со вступлением в этап совершеннолетия и праздником совершеннолетия.

Самое первое, на что мы должны обратить внимание, состоит в том, что же такое праздник совершеннолетия? Празднование вступления в совершеннолетие означает, что подросток достиг такого этапа своей жизни, когда он приобретает способность, благодаря которой Всевышний может беседовать с ним. Совершеннолетие – это миссия, которую возлагает на вас Бог, и если вы самым лучшим образом выполните эту миссию, то свою личную, семейную и собственную жизнь вы сможете приблизить к счастью. Это и есть значение совершеннолетия. Достижение совершеннолетия – это Божественная миссия. До тех пор, пока человек не достиг этого возраста, он не обладает способностью беседовать с Богом, или что всемогущий Аллах будет с ним беседовать и наделит его миссией. А когда вы достигаете совершеннолетия, смысл этого заключается в том, что вы заслужили честь, обрели личность и способность, чтобы всемогущий Господь, великий Создатель мира и человека избрал вас в качестве собеседника, наделил вас конкретной миссией и своим уважением. В действительности, праздник совершеннолетия означает, что человек, подросток удостоился чести, милости и внимания Создателя. Цените этот момент.

Человеческая жизнь преисполнена неисчислимых событий. Иншаллах, вы будете жить еще долгие десятилетия, увидите много событий в своей жизни, будете наблюдать разные ситуации, испытывать их, проходить через них. Если ваш моральный стержень будет крепким, то сталкиваясь с такими событиями, вы будете проходить через них с достоинством и мужеством, и с гордо поднятой головой продвигаться вперед. Вы приобретаете и мирскую гордость, и моральную, и Божественное достоинство, и все они начинаются с момента вашего совершеннолетия. Настоящий период вашей жизни, и момент морально-духовного совершеннолетия очень важны.

Мои дорогие! Дети мои! Прямо сейчас я советую вам, с этих же дней и месяцев, когда вы удостоены чести достичь совершеннолетия, укрепите свою связь с Богом. Самым большим дефектом западного материального мира является отсутствие связи человека с Создателем, именно поэтому они подвергаются моральным упадкам и нравственным деградациям, теряют в жизни надежду, их молодежь дезориентирована и легкомысленна. Именно по этой причине западная цивилизация деградирует с каждым днем, и все потому, что они оборвали свою связь с Господом. Секрет личного и индивидуального развития человека и коллективного прогресса общества кроется в их способности сохранить связь с Создателем. Берегите свою связь с Аллахом.

Лучшим путем для установления контакта с Создателем является тот же намаз, который вы совершаете. С

этой же минуты, с этого же момента начала этапа вашего совершеннолетия старайтесь совершать молитву внимательно. А что такое читать намаз внимательно? Т.е. во время совершения намаза почувствуйте, что вы говорите со своим великим собеседником, вы говорите с Богом. Создайте в себе это ощущение. Когда человек говорит с Господом, он доверяет и уповаet на него, и одновременно он обращается к нему со своими просьбами и желаниями. Это доверие и упование на Всевышнего придает человеку смелость, а по жизни вы должны идти смело и уверенно, и эти качества, – смелость и уверенность, – приобретаются при контакте с Создателем. Старайтесь совершать намаз в свое время и внимательно.

Мои дорогие! Общайтесь с Кораном, приобщайтесь к Священному Писанию, каждый день читайте понемногу, - хотя бы несколько аятов, и обращайтесь внимание на их смысл и значение. Священный Коран направляет человека.

إِنَّ هَذَا الْقُرْآنَ يَهْدِي لِلَّتِي هِيَ أَقْوَمُ

«Поистине, этот Коран ведет к тому, что прямее, и возвещает весть верующим». (Священный Коран, сура «Аль-Исра», аят 9)

Он направляет человека по верному пути.

В качестве молодых и активных, положительных и жизнерадостных людей сделайте свое пребывание в школьной среде, дома, в семье более эффективным и продуктивным, старайтесь воздействовать на свое окружение и сверстников в школе, и дома, и во время игры. Вы сможете это сделать.

Мои дорогие! Сегодня у нашего народа и нашей страны есть враги, которые пытаются и используют любой путь, чтобы проникнуть в страну и приобрести над ней господство, – экономическое, политическое, культурное. Один из методов, который они практикуют, состоит в воздействии на нашу молодежь и подростков. Будьте осторожны перед подобным проникновением, старайтесь быть неуязвимыми перед ним. Причем, не только в отношении самих себя, но и своего окружения, одноклассников, товарищей по школе, по играм. Будьте неуязвимы перед врагами.

Вооружите себя знаниями. Я рекомендую всем вам, молодые люди, чтобы вы серьезно относились к учебе, другой мой совет касается такого же серьезного отношения к спорту и своему физическому здоровью. Наша молодежь должна сегодня иметь и физическое здоровье, и моральное, и психологическое, и стараться сохранить их. Для физического здоровья используйте спорт и правильное питание, для морального и душевного здоровья, – внимание к Богу, совершение намаза, чтение молитв, упование и поминание, память о шехидах. Психологическое здоровье достигается с помощью хороших, направляющих книг, которые написаны видными мыслителями и писателями, и предоставлены в наше распоряжение. Читайте их. Это приведет к тому, что наше молодое поколение будет здоровым физически и морально, душевно и психологически. И тогда будущее нашей страны будет обеспечено.

Мои дорогие! Вы сегодня выходите из поры детства и ребячества. Вы уже подростки и находитесь в преддверии юности, на пороге расцвета. Ваши нынешние способности для обучения и саморазвития очень велики, используйте шанс этого периода, развивайте себя, – и физически, и духовно, и психологически, и интеллектуально в том порядке, в котором я сказал. После того, как вы, дорогие юноши, предпримете первые шаги на этой величественной и полной энергии арене юношества, тогда человек может быть уверенным в том, что завтрашний день этой страны будет лучше сегодняшнего. Вы – люди завтрашнего дня, будущие



управленцы, активисты и личности будущего, которое принадлежит вам, молодежи. Именно вы будете руководить этой страной и народом, этим развитием и историей, готовьте себя для того дня.

Мои дорогие! Не проявляйте беспечности в отношении молитв и упования на Всевышнего. Мои родные! Не забывайте наших шехидов, ведь это именно они, будучи юными, молодыми людьми, а некоторые даже подростками, пожертвовали своими жизнями во имя интересов и сохранения независимости страны, отражения вражеских ударов, это очень высокая цена. Ценнейшее богатство человека – это его жизнь и здоровье, и нужно много усилий и мужества, чтобы пожертвовать ими во имя Бога. Я советую вам читать книги, написанные про наших шехидов, об их самоотверженности в период Священной Обороны, которые раскрывают личности этих героев. Это очень интересные и притягательные книги, они предоставят вам немало тем для размышления.

Мои дорогие дети! Дорогие юноши! Вы сейчас как букет цветов из цветущего грандиозного сада этой страны. В этой стране миллионы подобных вам подростков, и вы всего лишь один пример из них, который присутствует здесь. Мы надеемся, что всемогущий Создатель вам и всем дорогим подросткам нашей страны ниспошлет свою милость и мудрость, и, иншаллах, вам удастся построить свою жизнь для себя, своих родителей и будущего нашей страны. Скажу вам, дорогие ребята: цените своих родителей, сохраняйте уважение к ним, восполняйте любовь, которую они отдают вам. Они любят вас, возвращайте им эту любовь.

Мира вам, милости и благословения Аллаха!